

PROJEKT SUSTAVA NAVODNJAVANJA Prelog- D. Kraljevec

Međimurska županija je u suradnji s Hrvatskim vodama 2003. godine izradila Plan navodnjavanja na području Međimurske županije. Plan je elaboriran u pet knjiga, Podloge, Poljoprivreda, Hidrotehnički dio, Gospodarski dio i Sažetak. Kako je Planom navodnjavanja predviđeno da se na području Međimurske županije navodnjava površina od 22.977 ha, odlučeno je, da se smjernice za navodnjavanje dane u Planu navodnjavanja primjene na manje područje, tzv. Pilot područje veličine do 250 ha na području općine Nedelišće.

Za nastavak pripreme izgradnje donesena je odluka o nastavku istraživanja i izradi projektne dokumentacije za Sustav navodnjavanja Prelog-Donji Kraljevec. Područje navodnjavanja Prelog–D. Kraljevec smješteno je u aluvijalnoj dolini Donjeg Međimurja, sjeverno od rijeke Drave i južno od rijeke Mure, dvadesetak kilometara zapadno od ušća Mure u Dravu. Zapadna granica projektnog područja ide cestom Prelog-Čehovec-Sv. Juraj u Trnju-Palinovec, gdje skreće na istok i ide cestom Palinovec-Hodošan te nastavlja sjevernim rubom okrupnjenog poljoprivrednog zemljišta do vodotoka Trnava (neposredno prije ušća u Muru, sjevero-istočno od naselja Goričan) kao sjeverna granica projektnog područja. Od najistočnije točke projektnog područja (Trnava) granica se spušta jugozapadno (rubom okrupnjenog poljoprivredno zemljišta) do naselja Goričan gdje nastavlja cestom Goričan-Donji Kraljevec-Cirkovljan kao istočna granica projektnog područja. U naselju Cirkovljan granica skreće na zapad gdje ide cestom Cirkovljan-Prelog kao južna granica projektnog područja. Ovako definirano područje projekta ima brutto površinu od 3003 ha. Naselja, odnosno građevinska područja unutar područja projekta zaposjedaju 502 ha, pa se brutto područje navodnjavanja prostire na 2501 ha.

Obzirom da navodnjavanje poljoprivrednih kultura zahtjeva značajne količine vode, izgrađeni višenamjenski hidrotehnički sustav Dubrava na rijeci Dravi (neposredno južno od područja projekta) sa značajnim vodnim količinama u dotoku (u vrijeme navodnjavanja) i u akumulacijskom jezeru koje visinski dominira područjem projekta je pogodan izvor vode za navodnjavanje.

Stručni tim za navodnjavanje Republike Hrvatske, dana 21. srpnja. 2010. godine donio je prijedlog Odluke da ministarstvo, putem Hrvatskih voda, sufinancira izradu Projektne dokumentacije za SN Prelog- Donji Kraljevec u visini od 80%. Da bi županija ostvarila pravo na navedeno sufinanciranje, potrebno je provesti anketu između posjednika poljoprivrednog zemljišta o njihovoj zainteresiranosti za priključene na sustav navodnjavanja. Provedenom anketom mora se potvrditi interes na minimalno 70% poljoprivrednih površina unutar obuhvata sustava navodnjavanja. U slučaju da se posjednici zemljišta pozitivno očituju na priključenje na sustav za navodnjavanje, to ih neće automatski obvezivati na priključenje na sustav. Inače, u Nacionalnom projektu navodnjavanja Republike Hrvatske, propisano je, da ministarstvo, putem Hrvatskih voda, sufinancira izradu projektne dokumentacije za navodnjavanje u omjeru 50:50. Sufinanciranje projektne dokumentacije za SN Prelog – Donji Kraljevec u omjeru 80:20, izuzetak je obzirom na veličinu područja koje se misli navodnjavati, te je to jedan, od samo tri projekta u RH koji će se sufinancirati u takvom omjeru.

Molimo Vas da popunjeni anketni list dostavite u Upravu Grada Preloga, Prelog, Glavna 33.

Gradonačelnik:
Dragutin Glavina